

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年10月
星期四

20

今日8版 第4489期
农历壬寅年九月廿五



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，偏东风3级，今天最高气温24到25℃，明天最低气温11到12℃。

建德市气象台 10月19日16时发布

刘斌珺带队来我市开展安全大巡查

本报讯 昨日，杭州市副市长刘斌珺带队来我市开展“安全大巡查，护航二十大”行动。市长王新锋，副市长方华陪同检查。

刘斌珺一行先后来到寿昌镇浙江麦子妈食品科技有限公司、新安江街道双江街码头、下涯镇之江村、杨村桥镇绪塘村和梅城镇的杭州邑道文化旅游有限公司（梅庄民宿）、老虎桥渔船停泊点、玉泉寺等点位，就企业安全生产、渔业安全作业、民宿安全运营、在建项目安全、森林消防安全、宗教场所安全，以及粮食稳产保供、农机器具安全、“回头看”点位整改情况进行了实地检查，仔细听取了相关负责人的汇报，并提出具体要求和整改意见。

在随后的座谈会上，王新锋代表我市汇报了全市安全生产情况。为全面贯彻落实9月23日召开的全国安全生产电视电话会议精神，根据省、杭州市关于安全生产除险保安“百日攻坚”行动决策部署，我市全面开展了“除风险、保平安，护航二十大”专项行动，积极谋划部署，紧盯重点领域，联合值班值守，并全面落实抗旱举措，确保旱情平稳。下一步，我市还将继续加大督导、巡查、检查、执法等工作力度，抓好重点领域隐患整治攻坚，抓好应急处突和值班值守，全面推进安全重点工作落实落细。

刘斌珺充分肯定了我市安全生产等工作。她强调，要时刻紧绷安全之弦，牢固树立安全无小事的理念，做到守土有责、守土尽责；要结合建德实际，紧盯重点环节、重点行业、重点领域、重点场所，横向到底、纵向到底，全力做好隐患排查，筑牢安全防线；要加强值班值守，做好应急防范；要持续提高安全防范能力，合理配备人员力量，全力保障人民群众的生命财产安全。

（记者 朱海玲）

政企同心同行 共商发展大计

我市举办第五期“书记市长有约”活动

本报讯 金秋十月，硕果盈枝。昨日上午，我市举办第五期“书记市长有约”活动，市委书记富永伟、市长王新锋，与今年招引落地的企业家代表们相约在美丽的新安江畔，政企面对面沟通交流，围绕加快项目推进，找准问题、剖析原因、商议举措，共商发展大计，共赴诚信之约、发展之约、服务之约和亲清之约，以企业的高质量发展助力建德经济高质量发展。市领导周密、蒋哲远参加。

会上，深圳市谨汇投资控股集团有限责任公司、浙江英联锂能新能源科技有限公司、浙江璟华新材料有限公司、浙江中能变压器有限公司、杭州南开日新生物技术有限公司、杭州羽嬉贸易有限公司等六家企业负责人，分别就项目建设情况、发展规划、推进进度和面临的困难问题作了交流发言。大家纷纷表示，对前期项目落地政府部门跟进服务指导表示感谢，从面对面沟通交流中感受到良好氛围，对未来发展充满信心。

富永伟对各企业来建德投资兴

业、支持建德发展表示感谢，他指出，建德历史悠久，自然资源禀赋佳，交通非常便利，通过“书记市长有约”平台，加强政企沟通联系，为的是务实地解决企业遇到的困难和问题。

富永伟强调，要立足“定”字，市委、市政府在保持绿色生态本底的基础上，始终坚定“工业强市”战略不动摇，坚定经济结构优化和产业升级不动摇，支持实体经济发展，加强传统产业升级，加快战略性产业招引；要做到“诚”字，在经济工作领域，牢固树立“以企业发展为中心”的思想，把企业作为未来发展的根本，真心实意、设身处地帮企业解决困难问题，政企以诚相待、同心同行、务实真诚推进工作；要体现“情”字，坚持主动服务、靠前服务，做到变“企业跑”为“部门跑”、做到“无事不扰、有事就到”，加快做好项目落地前期准备，实现“拿地即开工”；要讲究“快”字，在“快”字上做文章，基础工作做扎实，一环一环抓落实，共同抢抓发展机遇，让土地等项目、设备等厂房，进一步建

立健全政企“直通车”制度，各层级加强沟通协调；要实现“效”字，部门要进一步强化服务意识，充分发挥主观能动性推进问题破解，在赋能企业方面出实招、想办法，希望企业在“以企引企、以商引商”中发挥积极作用，在强链延链补链中提供支持和帮助，希望企业能够加快建设，早落地、早投产、早达产。

王新锋表示，要持续深化助企服务，当好“店小二”，打造一流的营商环境，进一步健全项目全生命周期闭环管理服务体系，优化项目推进流程，通过制度层面带动面上服务提质增效；要加强政企沟通衔接，希望企业发挥“以企引企”作用，在各自领域“牵线搭桥”，多找寻产业链条类、行业发展类、人才类配套资源，让建德形成链条式的发展；要全力推进项目，希望企业做好项目管理、建设管理、资金和队伍保障，加快项目落地，政企相向而行，实现早生产早见效，为建德发展注入新动力。

其他市领导也提出了工作意见和建议。

（记者 别阳军）



幸福田园 景致如画

金秋十月，寿昌镇桂花村一块块金黄色的稻田镶嵌在大地上，与错落有致的民居构成了一幅美丽的画卷。

（记者 宁文武）

以榜样之光照亮初心 不负使命砥砺奋进

本报讯 党的二十大报告指出“提高全社会文明程度，实施公民道德建设工程，弘扬中华传统美德，加强家庭家教家风建设，推动明大德、守公德、严私德，提高人民道德水准和文明素养。”习近平总书记的话如春风化雨般感召人心、滋润心田，在基层一线的道德模范中引发热烈反响。

十载志愿服务，传递温暖真情。市道德模范、寿昌志愿服务队队长杨利娟从2012年以来，就走上了志愿服务

之路，用满腔热情和爱心温暖着身边人，这一抹“志愿红”成了街头巷尾最靓丽的风景。杨利娟说：“我感受到生在这个伟大的时代是我们的幸运，不辜负这个时代是我们的责任和义务。我将继续在志愿服务中尽心而为、尽力而行，号召更多人加入到这一抹‘志愿红’队伍中，让‘志愿红’成为生活中的一道靓丽风景线。”

用脚步丈量民情、倾听民声。市道德模范、罗桐社区党委委员、居委

会副主任傅胜红是居民眼中的“老黄牛”，从2002年加入社区工作以来，他和社区同成长、共进步。哪里有需要，哪里就有他的身影。党的二十大报告让他更加坚定了为民服务的初心。傅胜红表示：“作为一名社区工作者，我将立足本职岗位，从小事做起，强化责任担当，始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，解决好百姓最关心的‘急难愁盼’问题，希望通过自己的努力，切实增强群众的获

得感、幸福感、安全感。”

从1983年至今，市道德模范、乡村医生吴光潮坚守“一元钱看病”的承诺，践行着为民服务的初心。吴光潮说：“在推进健康中国建设方面，党的二十大报告提出‘创新医防协同、医防融合机制，健全公共卫生体系，提高重大疫情早发现能力，加强重大疫情防控救治体系和应急能力建设，有效遏制重大传染性疾病传播。’

（下转第2版）